



2021年11月12日

各 位

会社名 ベルトラ株式会社
代表者 代表取締役社長兼 CEO 二木 渉
本社所在地 東京都千代田区美土代町1番地
コード番号 7048 (マザーズ)

(訂正・数値データ訂正)「2021年12月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

当社は、2021年11月11日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の内容 (次頁以降に記載)

訂正箇所には下線を付しております。

2. 訂正の理由

「2021年12月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の「2. 四半期連結財務諸表及び主な注記」の「(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書」において、2021年11月11日の開示後に外部から指摘があり、「特別損失」の項目の「関係会社整理損」と記載していた箇所が、正しくは「関係会社清算損」である旨が判明しましたので訂正いたします。

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年9月30日)
営業収益	840,420	355,676
営業費用	1,773,445	1,189,827
営業損失(△)	△933,024	△834,151
営業外収益		
受取利息	201	40
助成金収入	65,492	40,810
その他	3,862	2,195
営業外収益合計	69,557	43,046
営業外費用		
支払利息	1,658	1,556
為替差損	309	723
支払補償費	10,166	-
株式交付費	-	49,325
その他	111	0
営業外費用合計	12,245	51,604
経常損失(△)	△875,713	△842,709
特別損失		
減損損失	70,471	-
特別退職金	45,798	14,074
関係会社整理損	-	2,195
特別損失合計	116,270	16,269
税金等調整前四半期純損失(△)	△991,983	△858,979
法人税、住民税及び事業税	4,140	25,486
法人税等還付税額	△36,696	-
法人税等調整額	156,739	146
法人税等合計	124,183	25,633
四半期純損失(△)	△1,116,166	△884,612
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△17,585	-
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△1,098,581	△884,612

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2020年1月1日 至 2020年9月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2021年1月1日 至 2021年9月30日)
営業収益	840,420	355,676
営業費用	1,773,445	1,189,827
営業損失(△)	△933,024	△834,151
営業外収益		
受取利息	201	40
助成金収入	65,492	40,810
その他	3,862	2,195
営業外収益合計	69,557	43,046
営業外費用		
支払利息	1,658	1,556
為替差損	309	723
支払補償費	10,166	-
株式交付費	-	49,325
その他	111	0
営業外費用合計	12,245	51,604
経常損失(△)	△875,713	△842,709
特別損失		
減損損失	70,471	-
特別退職金	45,798	14,074
関係会社清算損	-	2,195
特別損失合計	116,270	16,269
税金等調整前四半期純損失(△)	△991,983	△858,979
法人税、住民税及び事業税	4,140	25,486
法人税等還付税額	△36,696	-
法人税等調整額	156,739	146
法人税等合計	124,183	25,633
四半期純損失(△)	△1,116,166	△884,612
非支配株主に帰属する四半期純損失(△)	△17,585	-
親会社株主に帰属する四半期純損失(△)	△1,098,581	△884,612

以上